

# श्री सोमवंशीय सहस्रार्जुन क्षत्रिय समाज ट्रस्ट पुणे

कार्यालय: ५७६ गुरुवार पेठ, पुणे-४११०४२  
उपकार्यालय: ४९७, ४९८, ५०० घोरपडे पेठ, स्वारगेट, पुणे

Web- [www.ssksamaj.com](http://www.ssksamaj.com)  
Email- [ssksamajtrust@gmail.com](mailto:ssksamajtrust@gmail.com)



**वार्षिक सर्वसाधारण सभा**  
( फक्त सभासदांसाठी )

**सन.२०२२-२३**

रविवार दि.११ जून २०२३ रोजी सायं.०५:०० वा.  
स्थळ: वाळवेकर लॉन्स, पुणे सातारा रोड, पुणे

# कार्यकारिणी सन २०२२-२०२७

## श्री. सो.स. क्षत्रिय समाज ट्रस्ट, पुणे

अध्यक्ष - श्री. विनेश प्रकाश झाड  
उपाध्यक्ष - श्री. मेघशाम मोतीराम झाड  
कार्यवाह - श्री. मनोज मनोहर काटवे  
उपकार्यवाह - श्री. योगेश विजय साधू  
स्वजिनदार - सौ. मोनाली मनीष खेरुड  
हिशोब तपासणीस - सौ. अंजली निलेश खत्री  
सदस्य - श्री. गणेश किरण खानापूरे  
सदस्य - श्री. अजय नंदकुमार चौधरी  
सदस्य - श्री. दत्तात्रय रामचंद्र धोंडाळे  
सदस्य - श्री. त्र्यंबकेश राजू कोल्हापुरे  
सदस्य - श्री. किरण देविदास बुरबुरे  
सदस्य - श्री. आकाश अंकुश कोल्हापुरे  
सदस्य - श्री आदित्य जितेंद्र झाड  
सदस्य - डॉ. सौ. शुभांगी प्रवीण बाळवेकर  
सदस्य - सौ. अनुराधा योगेश चव्हाण

### श्री. सो.स. क्षत्रिय युवती मंडळ

अध्यक्ष्या: सौ. शीतल मनोज काटवे  
सचिव: सौ. अदिती आनंद कलबुर्गी  
उपाध्यक्ष : सौ. स्नेहल योगेश साधू  
स्वजिनदार : सौ. निशा सागर झाड  
सदस्या: सौ. प्रतिमा पवन चव्हाण  
सदस्या: सौ. अंजली निलेश खत्री  
सदस्या: सौ. अनुराधा योगेश चव्हाण  
सदस्या: सौ. तृप्ती सुविर भांडगे  
सदस्या: सौ. अंबिका मंगेश कमळू  
सदस्या: सौ. पूजा आकाश कोल्हापुरे  
सदस्या: सौ. मोनाली मनीष खेरुड  
सदस्या : सौ. गायत्री विनेश झाड

### श्री. सो.स. क्षत्रिय शिक्षण मंडळ

अध्यक्ष : श्री. गणेश गंगाधर दगडु  
कार्याध्यक्ष : श्री. रुपेश विजय कोल्हापुरे  
उपाध्यक्ष : श्री. राकेश शरद सांबार  
उपाध्यक्ष : श्री. मंगेश मनोहर कमळू  
उपाध्यक्ष : सौ. स्नेहल योगेश साधू  
उपाध्यक्ष : सौ. प्रतिमा पवन चव्हाण  
सचिव : सौ. शीतल मनोज काटवे  
उपसचिव : सौ. संगीता अनिल चीनगी  
स्वजिनदार : श्री. सागर शशिकांत झाड  
हिशोब तपासिस : श्री. प्रणव प्रवीण गुजराथी  
सदस्य : श्री. सिद्राम नरसिंग कतगिरी  
सदस्य : सौ. अदिती आनंद कलबुर्गी  
सदस्य : श्री. शुभम दिपक पवार  
सदस्य : श्री. राकेश नामदेव बुरबुरे

# वार्षिक सर्वसाधारण सभेची नोटीस

माननीय समाज बंधू-भगिनींनो

आपल्या संस्थेची वार्षिक सर्वसाधारण सभा दिनांक ११ जून २०२३ रोजी वाळवेकर लाँस, पुणे सातारा रोड, पुणे येथे दुपारी ५:०० वाजता होणार आहे. तरी सर्व समाज बंधू-भगिनींनी या वार्षिक सर्वसाधारण सभेला वेळेवर हजर राहावे व सभेच्या कामकाजामध्ये सहभाग घ्यावा, ही नम्र विनंती...

## सभासदांना सूचना

- १) गणसंख्या अभावी सभा तहकुब झाल्यास, अर्ध्या तासानंतर तीच सभा पुढे घेण्यात येईल. या सभेस गणसंख्यापूर्तीचे बंधन राहणार नाही.
- २) संस्थेच्या वेबसाईटवर [www.ssksamaj.com](http://www.ssksamaj.com) आर्थिक वर्षाचा लेखापरीक्षेचा अहवाल ताळेबंद व नफा थोडा पत्रकाची २०२३ वार्षिक सभेचा अहवाल उपलब्ध आहे तसेच उपलब्ध व्हाटस अप नं. वर पाठविण्यात आली आहे. छापील प्रत आपल्याला सभेच्या जागी मिळेल.
- ३) घटनेप्रमाणे सभेस्थानी प्रत्येक सभासदाने आपले नाव रजिस्टर मध्ये लिहुन सही करणे आवश्यक आहे
- ४) फक्त वार्षिक सर्वसाधारण सभेच्या विषयाबाबत सूचना व शंका समाधान याकरता लेखी अर्ज संस्थेच्या ई - मेल आयडी [ssksamajtrust@gmail.com](mailto:ssksamajtrust@gmail.com) दिनांक १० जून २०२३ पर्यंत पाठवावा. त्याबाबत योग्य प्रश्नांबाबत चर्चा सभेत घेता येईल.
- ५) कोणत्याही वैयक्तिक सूचना व शंका समाधानाबाबत विचार केला जाणार नाही
- ६) फक्त संस्थेच्या सभासदांनाच या सभेत भाग घेता येईल
- ७) अध्यक्षाने परवानगीने आपले विचार मांडता येईल याची कृपया नोंद घ्यावी. समाज हि संबंधित असेच प्रश्न मांडून त्यावर औपचारिक चर्चा करावी विशेष अथवा विचारांची पुनरावृत्ती टाळून आम्हाला सहकार्य करावे जेणेकरून सभेचा वेळ वाया न जाता जास्तीत जास्त समाज बांधवांना आपले विचार व्यक्त करण्याची संधी मिळेल.

# वार्षिक सर्वसाधारण सभेपुढील विषय व ठराव

- विषय क्रमांक - (१) दिनांक २०/३/२०२२ रोजी झालेल्या सर्वसाधारण सभेचा इतिवृत्तान्त वाचून कायम करणे
- विषय क्रमांक - (२)- दिनांक १/४/२०२२ ते ३१/३/२०२३ चा आर्थिक वर्षाचा लेखा परीक्षणाचा अहवाल नफा-तोटा पत्रक ताले बंद पत्र संमत करणे
- विषय क्रमांक - (३) आर्थिक वर्ष २०२३ ते २०२४ चे अंदाजपत्रक मंजूर करणे
- विषय क्रमांक - (४)-आर्थिक वर्ष २०२३ ते २०२४ चा कालावधी करिता लेखापरीक्षकाची नेमणूक करणे
- विषय क्रमांक - (५)- दिनांक २०/३/२०२३ रोजी झालेल्या सर्वसाधारण सभेत श्री सोमवंशीय सह स्त्रार्जुन क्षत्रिय समाज ट्रस्ट ची नवीन कार्यकारणी निवड झाल्यानंतर धर्मादाय आयुक्त कार्यालयात सदर कार्यकारिणीचा चेंज रिपोर्ट क्रमांक १७६२/२०२२ दाखल केलेला आहे तो मंजूर व्हावा यासाठी प्रयत्न चालू आहेत त्यावर चर्चा व निर्णय घेणे
- विषय क्रमांक - (६)- या कार्यकारिणीवर काही समाज बांधवांनी केसेस टाकलेले आहेत याबाबत माहिती व चर्चा करणे
- विषय क्रमांक - (७)- समाजामध्ये विविध प्रकारची कोर्ट प्रकरणी समाजाचा पैसा खर्च होत आहे तो होऊ नये म्हणून संबंधित समाजबांधवां बरोबर चर्चा करून कोर्टाचे विषय समाजातच मिटवावेत याबाबत चर्चा व ठराव
- विषय क्रमांक - (८)-अध्यक्षांची परवानगी घेऊन आयत्यावेळी येणाऱ्या विषयांवर चर्चा व निर्णय घेणे

## अध्यक्षीय मनोगत

पुणे समाजाच्या सद्य परिस्थितीचा आढावा देण्यासाठी मी या अध्यक्षीय मनोगत संधीचा उपयोग करून घेत आहे. तरी पुणे ग्रामसभेचे सध्याची परिस्थिती समाजावण्याचा प्रयत्न करेन, ती समजून घेण्याचा कृपया प्रयत्न करावा. जेणेकरून आपल्या सर्वांना पुणे ग्रामसभेच्या सद्य परिस्थितीतून पुढील योग्य मार्ग काढणे सोपे जाईल.

पुणे समाज ट्रस्टचे वर्षानुवर्षे लाखो रुपयांचे उत्पन्न असताना, म्हणजे सांपत्तिक परिस्थिती असताना, मागील २ दशके होतकरू युवक-युवतींना गरजेच्या वेळी समाज ट्रस्टचा आर्थिक, शैक्षणिक, सामाजिक फायदा झालेला नाही. संस्थेचे लाखो रुपयाचे चालू उत्पन्न, जुन्या बँकेतील ठेवी ह्या कोर्टकचेरीच्या कामात कित्येक वर्षे खर्च होत आहेत.

ट्रस्टचे मूळ उद्दिष्ट हे समाजाच्या सर्व सभासदांना एकत्रित आणून गरजूंची आर्थिक, सामाजिक, शैक्षणिक, सांस्कृतिक, वैद्यकीय मदत करून राहणीमान उंचवण्याचा प्रयत्न केला पाहिजे. परंतु हे मूळ उद्दिष्ट सोडून फक्त कोर्टकचेरी कामात समाजाचे इतक्या वर्षात साठवलेल्या मोठ्या ठेवी खर्च केल्या आहेत. या संदर्भात कोणतेही अंदाजपत्रक व समाजाची पूर्व परवानगी न घेता परस्पर खर्च केला आहे.

संस्थेचे मूलभूत उद्दिष्ट सोडून देणे कितपत योग्य आहे? या चुकीच्या धोरणामुळे गेल्या काही वर्षांपासून पुणे ग्रामसभा म्हणजे फक्त कोर्ट केसेस, वादविवाद असे पुण्यात तसेच बाहेरगावी चर्चेचा विषय झालेला आहे.

मी सुद्धा पुणे ग्रामसभेतील मतभेद, वाद विवाद, कोर्ट केसेस बद्दल ऐकत व वाचत होतो. पुणे सभासदांची अनेक वर्षांपासून समाज्यातील वादविवाद चर्चेतून मिटवावे हि इच्छा आहे. त्यामुळे स्वतः पुढाकार घेऊन हा वाद विवाद समजून, तो मिटवता किंवा थांबवता येईल का? या विचाराने माहिती गोळा करण्यास सुरुवात केली. या संबंधित असलेल्या अनेकांशी सन २०२१ या वर्षात चर्चा केली. जसजसे खोलात गेलो तसतसे नवनवीन व भयंकर विषय समोर आले. अज्ञानात सुख असते असे म्हणतात. जसजसे आम्हाला अनेक

विषयाचे ज्ञान होत गेले, तसे आम्हाला यातून तसेच काहीही न करता बाहेर पडणे अशक्य झाले. कारण कोणीतरी समाजात सद्य घडामोडीबाबत जागृती करणे गरजेचे होते. आम्ही जानेवारी २०२२ च्या सुरवातीला, जागृतीसाठी अनेक व्हाट्सअप ग्रुप मार्फत व समाज सभासदांच्या अनेक चर्चासत्र स्वस्वचर्याने घेऊन त्यांना पुराव्यानिशी काय घडत आहे, याची माहिती देणे चालू केले. अनेक समाज सभासद विस्तृत माहिती बघितल्याने आमच्याशी जुळत गेले. या संघर्षातून सभासदांनी समाज व्यवस्थापनासाठी विशेष सर्व साधारण सभा घेण्याचे ठरवून, २० मार्च २०२२ रोजीच्या सभेत सन २०१४-२०२२ असे सलग ८ वर्षे कार्यरत असलेल्या कार्यकारिणीवर अविश्वास ठराव संमत केला व नवीन कार्यकारणी सन २०२२-२७ साठी निवड करण्यात आली. यानंतर सुद्धा चर्चेतून सामंजस्याने मार्ग काढावा म्हणून अनेक ज्येष्ठ मान्यवरांनी अनेक प्रयत्न केले. परंतु जुन्या कार्यकारिणीने सदर ट्रस्ट नियमाप्रमाणे ताबा अद्याप आमच्याकडे हस्तांतरित केलेला नाही. याउलट जुलै २०१८ च्या सभेत १ वर्षेसाठी अर्जट कोर्ट कामासाठी वाढवलेला कार्यकाळ ५ वर्षेसाठी दिला असे रवोटे पसरवले. हे असे आपल्या पुणे समाज्याच्या घटनेतील नियमाप्रमाणे व नैतिकतेने चुकीचे आहे. हे जनाला रेटून रवोटे सांगतील, पण स्वतःच्या मनाला कसे सांगणार? आम्ही कोणाच्याही व्यक्तिगत विरोधात आलो नाही, तर ट्रस्ट व्यवस्थापन कायदेशीर रित्या चालावे, सर्व सभासदांना एकत्र आणून विविध समाज उपयोगी उपक्रम चालू करणे. तसेच ट्रस्टसाठीचे १९९५ नंतर रवडलेली कार्यकारिणीची कायदेशीर मान्यता धर्मादाय आयुक्त कार्यालयातून मिळविणे ( बदल अर्ज क्र १७६२/२०२२).

हि कामे करत आहोत.

सन २०२२-२३ या आर्थिक वर्षात आम्ही युवती मंडळ व शिक्षण मंडळ यांच्या साहाय्याने विविध कार्यक्रम ट्रस्टच्या ठेवीतील १ रुपया सुद्धा स्वर्च न करता, समाज सभासदांच्या देणगी व श्रमदानानुन आयोजित केले. वेळोवेळी प्रत्येक कार्यक्रमाचा संपूर्ण हिशोब सभासदांना दिला आहे. त्याला समाज सभासदांचा उस्फुर्त प्रतिसाद मिळाला. प्रतिकूल परिस्थिती असताना सुद्धा पहिल्याच वर्षात सामुदायिक मुंज व अखिल

भारतीय वधुवर परिचय मेळवा हा भव्य कार्यक्रम झाला. तसेच समाजातील मुला मुर्लीसाठी योग्य जोडीदार शोधण्यासाठी आपली अद्ययावत वेबसाइट ज्यात १२५० पेक्षा जास्त मुलामुर्लीची नोंदणी झाली आहे.

आमच्या मते ट्रस्टचे उद्दिष्ट हे सर्व सभासदांना ट्रस्टच्या संसाधनांचा न्हास न होता योग्य तो फायदा मिळवून देण्यासाठी केला पाहिजे. जेणेकरून सभासद पुणे समाज ट्रस्टशी संलग्न राहतील. गेली २ दशके समाज सभासदांना एकत्र आणण्याचा प्रयत्न झाला नाही. २००८ नंतर म्हणजे मागील १५ वर्षात आपली जनगणना सुद्धा झाली नाही. २००८ मध्ये जवळपास ३४६८ सभासद होते. आज अंदाजे १५०००+सभासद असतील. कारण अनेक बाहेरील ग्रामसभेत समाज बांधव पुण्यात स्थायिक झाले आहेत. पुण्याचा आवाकही वाढला आहे. पुणे ग्रामसभेशी सर्वांना जोडण्याकरिता आपण 'जनगणना व सभासद नोंदणी' उपक्रम हाती घेतला आहे.

पुण्यामध्ये असलेल्या हजारो सभासदां पैकी कित्येक जण विविध क्षेत्रात प्रवीण, उच्च पदावर, दानशूर आहेत. त्यातील अनेकांना समाजासाठी चांगले करण्याची इच्छा आहे. परंतु त्यांना समाजात सन्मानाने बोलवून त्यांच्या अनुभवाचा समस्त सभासदांना फायदा होण्यासाठी काहीच प्रयत्न झाला नाही. ते करणे गरजेचे आहे.

आज आपल्या स्वार्गेट येथील दशमुखी माता मंदिर, विष्णू मंदिर, हनुमान मंदिर. ही शेकडो वर्षांपूर्वीची पुरातन व जागृत मंदिरे असूनही त्यांना योग्य ती प्रसिद्धी आपण देऊ शकलो नाही. बाहेर गावातील तर नाहीच, पण पुण्यातील अनेक लोकांना अजून आपल्या मंदिरांबाबत काहीही माहिती नाही. या मंदिरांना योग्य ती प्रसिद्धी देऊन त्यातून सुद्धा समाजाची सांस्कृतिक, धार्मिक आणि आर्थिक प्रगती साध्य करता आली असती. तरी आपण त्यासाठी जोमाने प्रयत्न करणार आहोत. तरी सर्वांच्या प्रयत्नांशिवाय हे शक्य नाही.

पुणे समाजात अंदाजे ४ हजार पेक्षा जास्त घरे असतील. परंतु ठराविक ४०-५० घरांपेक्षा कमी घरे संस्थेच्या कामात सक्रिय आहेत. बाकी अनेक समाज सभासद सर्व गोष्टीपासून अलिप्त आहेत किंवा सर्व माहिती असून फक्त बघायची भूमिका घेत आहेत. तरी सर्वांना माझी नम्र विनंती की समाजातील सद्यपरिस्थितीत समाज सभासदांनी जागृत होऊन सक्रिय राहणे ही काळाची गरज आहे. अन्यथा आपल्या पूर्वजांनी ठेवलेल्या समाज संसाधनाचा नाश होणे चालू राहिल. सध्याच्या धकाधकीच्या जीवनात नेहमी वेळ काढणे सर्वांना मुश्किल आहे. पण सोशल मीडियामुळे आता माहिती मिळवणे व विचार मांडणे सहज शक्य आहे. स्वतः वेळ देऊ शकत नसेल, तर जे इमानदारीने प्रयत्न करतात त्यांना प्रोत्साहन देऊन बळ देणे शक्य आहे. सध्य परिस्थितीत इतके करणे सुद्धा ट्रस्टच्या हिताचे आहे. तरी सर्व तरुण, तडफदार युवक-युवती चांगल्या प्रकारे योगदान देऊन संस्थेचा वटवृक्ष मोठा करण्यास हातभार लावावा जेणेकरून हाच वटवृक्ष आपल्याला व पुढील पिढींना पुढे मदत करू शकतो. तरी मी सर्व सभासदांना पुन्हा आवाहन करतो कि, 'पुणे ट्रस्टला आता तुमची गरज आहे. परिस्थिती समजून पुणे समाज व्यवस्थापनाला योग्य दिशा देण्यासाठी रविवार, दि. ११ जून २३ रोजी होणाऱ्या 'सर्व साधारण सभेत' सभासदांनी उपस्थित राहावे'. हि नम्र विनंती.

आपला विश्वासु

श्री. विनेशसा प्रकाशसा झाड

अध्यक्ष,

श्री. सो.स.क्षत्रिय समाज ट्रस्ट, पुणे





# अंदाज पत्रक, आर्थिक वर्ष २०२३-२४

* वारकरी भजन, किर्तन व प्रसाद	- ३५,०००/- रुपये
* गरजूंना धान्य वाटप	- २,५०,०००/- रुपये
* महिला उद्योजक प्रोत्साहन मेळावा	- १५,०००/- रुपये
* विद्यार्थीना शैक्षणिक मदत व शैक्षणिक मार्गदर्शन शिबीर. कल चाचणी परीक्षा, स्पर्धा परीक्षा	- १,००,१११/- रुपये
* सभासदांची जनगणना	- १०,०००/- रुपये
* अखिल भारतीय वधू वर मेळावा	- ८,००,०००/- रुपये
* सहस्रार्जुन जयंती	- ५०,०००/- रुपये
* नवरात्र उत्सव	- ५०,०००/- रुपये
* महिला दिन	- २५,०००/- रुपये
* न्यायिक खर्च	- १,५०,०००/- रुपये
* वार्षिक सर्व साधारण सभा	- ५५,०००/- रुपये
* संस्कार वर्ग	- ५,०००/- रुपये

एकूण अंदाजे खर्च =

१५,४५,०००/- रुपये



# आर्थिक वर्ष २०२२-२३

Name of the Public Trust

**Shree Somvanshiya Sahastrarjun Kshatriya Samaj (Trust) Pune**  
Office- 'Kshatriya Bhavan', 576, Gurusar Peth, Pune 411042

Registration No.:- A-16

**INCOME AND EXPENDITURE ACCOUNT FOR THE YEAR ENDING 31.3.2023**

In Respect of Ujjivan Small Finance Bank and UCO bank only

EXPENDITURE	RS.	RS.	INCOME	RS.	RS.
To Expenditure in respect of properties			By Rent (Accrued)	0.00	
Rates, Taxes, Cesses		0.00	(Realized)	0.00	0.00
Repairs and Maintenance			By Interest (Accrued)		
Insurance		0.00	(Realized)		
Depreciation (by way of provision or adjustments)			On securities	0.00	
Other Expenses			On loans	0.00	
To Establishment Expenses	Schedule No.07	66,653.13	On Bank Accounts		
			F.D.	0.00	
To Remuneration to Trustees		0.00	SAVINGS	13,338.00	13,338.00
To Legal Expenses		0.00	By Interest on Income Tax Refund		0.00
To Audit Fee		11,800.00	<b>By Donation, in Cash or Kind</b>		
To Contribution and Fees		0.00	a) From other trusts	0.00	
To Amount Written Off			b) From others	5,58,122.00	5,58,122.00
a) Bad Debts			Schedule No.04		
b) Loan Scholarships			By Grants from Govt.		0.00
c) Irrecoverable rents			By Income from Objects of the Trust		6,85,491.44
d) Other Items (TDS)			Schedule No.03		
To Miscellaneous Expenses			By Transfers from Reserve		0.00
To Depreciation	Schedule No.06	3,875.00	By Deficit carried over to Balance Sheet.		0.00
To Expenditure on Objects of the Trust					
a) Religious		0.00			
b) Educational		0.00			
c) Medical Relief		0.00			
d) Social	Schedule No.01	9,11,963.00			
e) Other Charitable Objects		0.00			
To Surplus Carried over to Balance Sheet		2,62,660.31			
<b>TOTAL RS :-</b>		<b>12,56,951.44</b>		<b>TOTAL RS :-</b>	<b>12,56,951.44</b>

**NOTE :** Above Financial Statements are related to only two Bank accounts of the trust.

As per Our report of even date

For M.R. Mate Associates

Chartered Accountants



M.R. Mate  
(Proprietor)

Date :- 06/06/2023

UDIN

For and on Behalf of Shree Somvanshiya

Sahastrarjun Kshatriya Samaj (Trust) Pune



TRUSTEE

Vimesh Zard

# आर्थिक वर्ष २०२२-२३

**Shree Somvanshiya Sahastarjun Kshatriya Samaj (Trust) Pune**  
**In Respect of Ujivan Small Finance Bank and UCD bank only**  
 Schedules forming part of Balance Sheet  
 and Profit & Loss a/c for the year ended 31.3.2023

**SCHEDULE NO.1 Expenses on Objects of the Trust**

Sr. No.	Particulars	Amount
1	Haldi Kunku Expenses	10,910.00
2	Munj and Wadhwar Melava Expenses	8,35,482.00
3	Shikshan Mandal Expenses	52,931.00
4	Samaj Meeting Expenses - Shri Rawankule	12,640.00
	<b>Total</b>	<b>9,11,963.00</b>

**SCHEDULE 2:- CASH & BANK BALANCE**

Sr. No.	Particulars	Amount
1	Cash	730.00
	<b>Subtotal</b>	<b>730.00</b>
2	UCD Bank - 07080110002377	1,87,674.11
3	UJIVAN SMALL FINANCE BANK LTD A/c No-4408110110053138	3,34,623.44
	<b>Subtotal</b>	<b>5,22,297.55</b>

**SCHEDULE 3: INCOME FROM OBJECTS OF THE TRUST**

Sr. No.	Particulars	Amount
1	ADVERTISEMENT INCOME	90,001.00
2	BOOKLET INCOME	80,970.00
3	MUNJ REGISTRATION FEES	80,547.00
4	MUNJ REGISTRATION FEES - EXTRA PERSON	91,362.44
5	WADHU VAR MELAVA REGISTRATION FEES	3,42,611.00
	<b>Subtotal</b>	<b>6,85,491.44</b>

**SCHEDULE 4: DONATIONS**

Sr. No.	Particulars	Amount
	Donations Received	5,58,122.00
	<b>Subtotal</b>	<b>5,58,122</b>

**SCHEDULE 5:- Interest and dividend**

Sr. No.	Particulars	Amount
	<b>Bank Interest</b>	
1	UJIVAN SMALL FINANCE BANK LTD -53138	7,772.00
2	UCD BANK	5,566.00
	<b>Total</b>	<b>13,338.00</b>



# आर्थिक वर्ष २०२२-२३

Shree Somvanshiya Sahastrarjun Kshatriya Samaj (Trust) Pune  
 In Respect of Ujjivan Small Finance Bank and UCO bank only  
 Schedules forming part of Balance Sheet  
 and Profit & Loss a/c for the year ended 31.3.2023  
**SCHEDULE 7 :- ESTABLISHMENT EXPENSES**

Sr. No.	Particulars	Amount
1	Professional Fees (Sch 11)	66000.00
2	Bank Charges	653.13
	<b>Total</b>	<b>66,653.13</b>

**SCHEDULE 8: Provision For Audit Fees**

Sr. No.	Particulars	Amount
1	M. R. Mate & Associates	11800.00
	<b>Total</b>	<b>11,800.00</b>

**SCHEDULE 9: Provision For Expenses**

Sr. No.	Particulars	Amount
1	Adv SIDDHARTH RATHOD	5000.00
2	Vinesh Zad	52931.00
	<b>Total</b>	<b>57,931.00</b>

**SCHEDULE 10: Advances**

Sr. No.	Particulars	Amount
1	Advance to Advocate Thavare	25,000.00
	<b>Total</b>	<b>25,000.00</b>

**Schedule 11 Professional Fees**

Sr. No.	Particulars	Amount
1	legal work, document extraction	20,000
2	Entry in D.no.196/2006 and documentation	16,000
3	Charity matters	20,000
4	other court matters	10,000
	<b>Total</b>	<b>66,000</b>
	<b>Audit fees</b>	
1	Audit fees FY22-23	11,800
	<b>Total</b>	<b>11,800</b>



## कोर्ट केसेस ची माहिती

Sr	Case No.	Description	Court
1	Darkhast/300196/2006	Swarget Land Possession	Small Causes
2	RCC/81/2022	Alandi Criminal	Cantonment Court, Khadki
3	RCS/632/2021	PMC, Kadir	Civil Court, Pmc Civil
4	RCS/661/2021	PMC, Anil Pawar	Civil Court, Pmc Civil
5	Spl C/1698/2022	ABSSK Defamation	141-10th JOINT CJSD
6	Cri MA/3666/2022	Defamation, Paper News	14-6h JOINT CIVIL Judge JD
7	Cri MA/3604/2022	Criminal	2-ADDL CHIEF JUDICIAL MAGISTRATE PUNE
8	Cri MA/1226/2023	Defamation	14-8th JOINT CIVIL Judge JD
9	Civil/RevN/7/2023	Swarget Land Possession, Abdul Ga	114-DISTRICT JUDGE
10	Cri MA/2966/2022	Criminal	14-6th JOINT CIVIL Judge JD
11	Cri MA/4763/2022	Criminal	14-6th JOINT CIVIL Judge JD
12	RCA/135/2022	Swarget Land Possession	DISTRICT JUDGE-18 ADDL.
13	Civil Suit/368/2022	Swarget Land Possession	Small Causes
14	Civil RevN/5/2022	Swarget Land Possession, Sayed Nasreen	DISTRICT JUDGE-18 ADDL.
15	Civil RevN/4/2022	Swarget Land Possession, Javed Kadir	DISTRICT JUDGE-18 ADDL.
16	Civil RevN/6/2022	Swarget Land Possession, Anil Pawar	DISTRICT JUDGE-18 ADDL.

### धर्मादाय आयुक्त कार्यालयातील महत्वाचे घडामोडी

- १) श्री संदीप शामराव रंगापुरे, श्री संदीप राजेंद्र वडनेरे, श्री प्रकाश चंद्रकांत पवार, श्री गोपाळ गणपतराव चव्हाण, श्री त्रिविखल राजु आरसिद्ध यांनी श्री विनेश प्रकाश झाड व कार्यकारीणी यांच्या दाखल केलेल्या १७६२/२०२२ चॅज रिपोर्ट बद्दल हस्तगत घेतली होती. माननीय धर्मादाय आयुक्त यांनी दिनांक १५ फेब्रुवारी २०२३ रोजी हा हस्तकतीचा अर्ज नामंजूर केला.
- २) ०२ डिसेंबर २०२२ रोजी झालेल्या सामुदायिक मंजूर व बहु वर मेळाल्याच्या अगोदर बँक अकाउंट बंद करण्यासाठी २५ नोव्हेंबर २०२२ रोजी श्रीमती प्रमिलाबाई वामनासा पवार, श्री गोपाळ गणपतराव चव्हाण, श्री मनोज गुरुनाथ आरसिद्ध व इतर यांनी ६४/२०२२ द्वारे दाखल केलेल्या अर्जावर माननीय धर्मादाय आयुक्त यांनी हा अर्ज अंशतः मंजूर करून कार्यकारीणीस कोणतीही मासमत्ता हस्तांतर करण्यास तात्पुरती स्थगिती दिली आहे व वैधानिक स्वर्च बगळता इतर स्वर्च माननीय धर्मादाय आयुक्त यांची परवानगी घेऊन करण्यास सांगितले आहे.



# युवती मंडळा महिला दिन निमित्त कार्यक्रम



कार्यक्रमाच्या अधिक फोटो साठी स्वाली दिवेल्या लिंक वर क्लिक करा..!

<https://photos.app.goo.gl/kZUyt5Jfgv5zxmxC6>

सर्व साधारण सभा २० मार्च २०२२, बहुमताने कार्यकारीणी निवड





# युवती संघटना आयोजित आरोग्य शिबीर



## शिक्षण मंडळ आयोजित बक्षीस समारंभ



# शिक्षण मंडळ आयोजित बक्षीस समारंभ



# समाज बांधवांतर्फे वारकरी सेवा



## बीजेपी महा. प्रदेश अध्यक्ष समाजास भेट





# सामुदायिक मुंज



# अखिल भारतीय वधु-वर परिचय मेळावा



ज्या समाज बांधवांचे गत वर्षी समाज बांधवांचे तिघन झाले त्या बंधू-भगिनींना व अशा सर्व ज्ञात-अज्ञात समाज बंधू-भगिनींना ट्रस्ट कार्यकारिणी कडून श्रद्धांजली

१. कै. सौ. शोभा भागचंद क्षत्रिय - १ मार्च
२. कै. गं. भा. अंबुबाई धोंडुसा पवार - ३ मार्च
३. कै. श्रीमती पार्वती त्रिंबकसा चव्हाण - २६ मार्च
४. कै. सौ. राजश्री अर्जुनसा मलजी - २८ मार्च
५. कै. श्री. धनराज शंकरराव पवार - १९ एप्रिल
६. कै. श्री. रेणुसा मोहनसा बदि - ३० एप्रिल
७. कै. श्रीमती उषा नारायणसा श्रीगिरी - ११ मे
८. कै. श्रीमती जनाबाई अंबादास गुजराती - १८ मे
९. कै. श्री. शशिकांत गणेश बंकापुरे - २३ मे
१०. कै. सौ. आशा विष्णुसा पवार - २ जून
११. कै. श्रीमती मंजुळाबाई संतरामसा माहोरकर - २९ जून
१२. कै. श्रीमती सरयुबाई बंडुसा वरवारे - २७ जुलै
१३. कै. श्रीमती स्नेहलता शंकरसा वाळवेकर ४ ऑगस्ट
१४. कै. श्री. सुनीलसा कृष्णासा रंगरेज - २० ऑगस्ट
१५. कै. श्रीमती अनुसथा एकनाथसा आरसिद्ध २३ ऑगस्ट
१६. कै. बाबुराव धोंडुसा वाळवेकर - २९ ऑगस्ट
१७. कै. लक्ष्मणसा सुर्यासा आरसिद्ध - २३ सप्टेंबर
१८. कै. संतरामसा रामचंद्र माहोरकर - २९ सप्टेंबर
१९. कै. श्री. आंबुबाई गंगारामसा मेरवाडे - १३ ऑक्टोबर
२०. कै. सौ. गुंजन दीपक नीलकंठ (पवार) - १७ ऑक्टोबर
२१. कै. माणिकसा शंकरसा चौधरी - १९ ऑक्टोबर
२२. कै. तरसुबाई हणमंतसा पवार - २० ऑक्टोबर
२३. कै. श्री. चंद्रशेखर कुशाबा कटारे - २५ ऑक्टोबर
२४. कै. श्रीमती पद्मा नागनाथ चौधरी - २२ नोव्हेंबर
२५. कै. श्री. नारायणसा लक्ष्मणसा मिस्कीन - १२ डिसेंबर
२६. कै. श्री. गणपतसा वेलजीसा पवार - १७ डिसेंबर
२७. कै. श्रीमती सावित्रीबाई बाबुरावसा कोल्हापुरे २३ डिसेंबर
२८. कै. सौ. सुधा राजेंद्रसा भांडगे - ३ जानेवारी
२९. कै. श्री. सुमन राजारामसा वाळवेकर - ६ जानेवारी
३०. कै. श्री. पार्वतीबाई महादेवसा पवार - ८ जानेवारी
३१. कै. श्री. सुरेंद्रसा भाऊसाहेबसा झाड - १२ जानेवारी
३२. कै. श्री. मदनसा रामचंद्रसा मलजी - १९ जानेवारी
३३. कै. शकुंतला विठ्ठलसा आरसिद्ध - ९ फेब्रुवारी
३४. कै. कमलाबाई दौलतरावसा चव्हाण - ११ फेब्रुवारी
३५. कै. पुष्पाबाई भाऊसाहेबसा झाड - २८ फेब्रुवारी
३६. कै. सौ. माया हिरालालसा कटारे - ६ मार्च
३७. कै. राजेंद्रसा दत्तुसा पवार - ११ मार्च
३८. कै. मोहनसा दत्तुसा दामजी - ११ मार्च
३९. कै. सौ. प्रमिला प्रकाशसा रवोडे - २० मार्च
४०. कै. कु. अदिती काशिनाथसा दलभंजन - ३० मार्च
४१. कै. श्री. शांताबाई लक्ष्मणसा इस्कल - २ एप्रिल
४२. कै. श्री. कमला भिकुसा पवार - ११ एप्रिल
४३. कै. श्री. कांताबाई बाबुलालसा क्षत्रिय - १६ एप्रिल
४४. कै. मोहनसा रामचंद्रसा पवार - १६ एप्रिल
४५. कै. श्री. सुभाषसा विठ्ठलसा त्रिमल - १७ एप्रिल
४६. कै. श्री. हनुमंतसा विठ्ठलसा बाकळे - २१ एप्रिल
४७. सौ. गायत्री दिनेश तिरंजन - ८ मे

॥ श्री दशमुखी माता प्रसन्न ॥

॥ श्री विजयालक्ष्मी माता प्रसन्न ॥



## श्री सोमवंशीय सहस्रार्जुन क्षत्रिय समाज ट्रस्ट पुणे कार्यकारीणी - २०२२-२७



**विनेश झाड**  
(ME MECHATRONICS)  
अध्यक्ष



**मेघश्याम झाड**  
उपाध्यक्ष



**मनोज काटवे**  
(ME MECHANICAL)  
कार्यवाह



**मोनली खेरुड**  
(MTECH)  
खजिनदार



**योगेश साधू**  
(MTECH)  
उपकार्यवाह



**अंजली खत्री**  
(CA,CISA)  
हिशोब तपासनीस



**दत्तात्रय धोंडाळे**  
सदस्य



**गणेश खानापुणे**  
सदस्य



**अजय चौधरी**  
सदस्य



**हृषिकेश कोल्हापुरे**  
सदस्य



**किरण बुरबुरे**  
सदस्य



**आकाश कोल्हापुरे**  
सदस्य



**आदित्य झाड**  
(LLB)  
सदस्य



**डॉ. शुभांगी वाळवेकर**  
(PHD, MBA)  
सदस्य



**अनुराधा चव्हाण**  
सदस्य